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7. seje Sveta šole II. gimnazije Maribor, dne 15. 6. 2016

Prisotni: mag. V. Brantuša, S. Cvar, S. Gril, J. Holc, dr. M. Jagodič, mag. I. Ketiš, dr. L. Kodrin, M. Mladič, T. Petrović in J. Šnuderl
Opravičeno odsotna: H. Ponudič
Odsotna: J. Dvoršak in J. Pušič


Dnevni red:
1. Potrditev zapisnika 6. redne seje sveta šole v šolskem letu 2015/16
2. Sklep o imenovanju ravnatelja za obdobje 2016 - 2021
3. Soglasje za izbiro zunanjega izvajalca šolske prehrane
4. Druge aktualne informacije

Predsednica sveta staršev je prebrala predlog dnevnega reda, ki so ga člani sveta šole soglasno potrdili.

Ad. 1. Potrditev zapisnika 6. redne seje sveta šole v šolskem letu 2015/16
Predsednica sveta šole je povedala, da je bil zapisnik zadnje redne seje poslan kot priponka vabilu. Ker nanj ni bilo pripomb so ga člani sveta šole soglasno potrdili.

Ad. 2. Sklep o imenovanju ravnatelja za obdobje 2016 - 2021
Predsednica sveta šole je predstavila dogajanje v zadnjem mesecu v postopku izbire ravnatelja. Na šolo je prišlo pozitivno mnenje ministrice pristojne za šolstvo, mnenje KVIAZA pa še nismo prejeli. Mag. Ketiš je povedal, da je bil na sestanku KVIAZA, kjer jim je tudi predal informacijo, da je izbor v šoli potekal brez težav. Člani sveta šole so soglasno sprejeli naslednji sklep:
Sklep 1: Za ravnatelja II. gimnazije Maribor se imenuje mag. Ivana Lorenčiča.
Predsednica sveta šole je članom sveta šole tudi predstavila vsebino celotnega sklepa, ki so jo soglasno potrdili in bo predana novemu ravnatelju ter poslana na Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport in lokalno skupnost.

Ad. 3. Soglasje za izbiro zunanjega izvajalca šolske prehrane
Pomočnica ravnatelja je članom sveta šole predstavila problematiko izbire izvajalca šolske prehrane, ker 31. 8. 2016 podjetju Sodexo poteče pogodba. Konec maja smo povabilo k oddaji ponudbe poslali Dijaškemu domu Drava, Dijaškemu domu Lizike Jančar in Dijaškemu domu Maribor. Rok za oddajo ponudbe je bil 3. 6. 2016, vendar nihče od njih ponudbe ni odda. Na ogled in razgovor so prišli predstavniki Dijaškega doma Maribor in Dijaškega doma Lizike Jančar. Iz Dijaškega doma Maribor so po roku za oddajo ponudb po e-pošti javili, da zaradi kadrovskih omejitev vloge ne bodo oddali. Dijaškim domovom se zaradi nizke subvencije malice ne izplača prijaviti na razpis. Ker ni bilo ponudnika znotraj zavodov mora svet šole sprejeti sklep, da lahko izbiramo zunanjega izvajalca. Člani sveta šole so dodatno predlagali, da po drugih šolah še pred objavo razpisa preverimo kdo so njihovi ponudniki šolske prehrane. Z glasovanjem je bil soglasno sprejet sklep:
Sklep 2: Svet šole daje soglasje k izbiri zunanjega izvajalca šolske prehrane.

Ad. 4. Druge aktualne informacije
Predsednica sveta staršev se je poslovila od Jasmine Holc, predstavnice staršev, in se jih zahvalila za uspešno sodelovanje v svetu šole.

7. redna seja sveta šole je bila zaključena ob 18.30.
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