Z A P I S N I K
5. seje Sveta šole II. gimnazije Maribor, dne 22. 4. 2021

Prisotni: S. Cvar, A. Gačanovič, L. Galuf, mag. I. Ketiš, T. Klis, T. Simonič, B. Svetel, V. Tement, V. Verdnik, A. Ziherl in T. Zagoranski
Opravičeno odsotna: dr. M. Jagodič in L. Kopše
[bookmark: _GoBack]Odsotna: H. Kujundžić Lukaček

Dnevni red:
1. Potrditev zapisnika 4. redne seje sveta šole v šolskem letu 2020/21.
2. Predstavitev kandidatov za ravnateljico/ravnatelja II. gimnazije Maribor:
ob 17.00 – dr. Manja Flisar Šauperl,
ob 17.30 – dr. Marko Jagodič,
ob 18.00 – mag. Barbara Lesničar.
3. Razprava o kandidatih za ravnatelja II. gimnazije Maribor.
4. Glasovanje o podpori kandidatom.
5. Oblikovanje predloga o izbiri kandidata, ki ga posredujemo MIZŠ.
6. Druge aktualne informacije.
S. Cvar, predsednica sveta šole, je pozdravila vse prisotne in predlagala dnevni red, v katerem bi pred zadnjo točko dodali še obravnavo in potrditev sklepov o omejitvi in povečanem obsegu vpisa v šolskem letu 2021/2022, kar so člani sveta šole soglasno potrdili.
Tako je novi dnevni red:
1. Potrditev zapisnika 4. redne seje sveta šole v šolskem letu 2020/21.
2. Predstavitev kandidatov za ravnateljico/ravnatelja II. gimnazije Maribor:
ob 17.00 – dr. Manja Flisar Šauperl,
ob 17.30 – dr. Marko Jagodič,
ob 18.00 – mag. Barbara Lesničar.
3. Razprava o kandidatih za ravnatelja II. gimnazije Maribor.
4. Glasovanje o podpori kandidatom.
5. Oblikovanje predloga o izbiri kandidata, ki ga posredujemo MIZŠ.
6. Obravnava in potrditev sklepov o omejitvi vpisa v program splošne mature 2021/2022 in povečanem obsegu vpisa v športni oddelek 2021/2022.
7. Druge aktualne informacije.

Ad. 1. Potrditev zapisnika 4. redne seje sveta šole v šolskem letu 2020/21
Predsednica sveta šole je povedala, da je bil zapisnik poslan z vabilom in vprašala, če ima kdo kakšno vprašanje ali pripombo.
Ker na zapisnik zadnje seje ni bilo dodatnih pripomb, je bil z glasovanjem soglasno potrjen.
Ad. 2 Predstavitev kandidatov za ravnateljico/ravnatelja II. gimnazije Maribor
A) Prva se je predstavila dr. Manja Flisar Šauperl:
Povedala je, da 20 let dela v izobraževanju, med drugim tudi v umetniški gimnaziji. Sedaj poučuje, hodi na dodatna izobraževanja in sodeluje v različnih projektih. II. gimnazija Maribor je zavod, kamor se prijaviš zaradi ugleda in moraš izbrati veliko poguma, da kandidiraš za mesto ravnatelja. Kot zunanji kandidatki je težko konkurirati notranjemu kandidatu, se pa zahvaljuje predsednici sveta šole za korektno izpeljan postopek in vsa obveščanja. 
V programu dela je izpostavila, da nima konkretnih načrtov, bo pa ravnatelja najprej čakal nov razvojni načrt petletnega obdobja, v kolektivu bo potrebno skupaj predebatirati o financah in pasteh. Po profesionalni poti jo zanima pedagoško vodenje, novi pristopi, saj se bo pouk moral spremeniti, to bo nova pot za vodenje šolstva v prihodnje. S poglobljenimi pedagoškimi pogovori lahko motivira vse zaposlene. Meni, da so kulturno-umetniške vsebine nujne in jih bodoči ravnatelj mora ohraniti – pevski zbor, gledališča, literarno delavnico, pa tudi šport. Otroci prihajajo z veliko talenti, ki jih je potrebno razvijati, da lahko po štirih letih izberejo poklicno pot. Šola naj se vključi v mrežo evropskih šol za razvoj talentov, znanje naj se širi v evropski prostor, saj je Druga unikum.
Po zaključeni predstavitvi vprašanj ni bilo.

B) Drugi kandidat je bil dr. Marko Jagodič:
Na II. gimnaziji Maribor fiziko poučuje skoraj 10 let. Ker ga vsi člani sveta šole že poznajo, je začel kar s programom. 
Izpostavil je, da na Drugi ne potrebujemo korenitih sprememb, nekatere novosti bi pa delo lahko olajšale. Ohraniti je potrebno finančno stanje, materialne pogoje, polno zasedenost vpisnih mest in pestrost obšolskih dejavnosti. Glavno poslanstvo šole je kvaliteten pouk, temu pa sledijo dobri rezultati. Želel bi dvigniti povprečje na maturi in število zlatih maturantov. Obenem si želi tudi, da vsi dijaki opravijo maturo in da se vsi po zaključku šolanja vpišejo na prvo izbiro fakultete. Seveda je to odvisno od racionalne izbire dijakov, tu jim lahko pomagamo z vpogledom v predvidene ocene. Opravil bi optimizacijo pouka (učni načrt in matura ali splošno znanje), preveril bi minimalne standarde pri ocenjevanju znanja in ugotovil, zakaj pride do odstopanj ocen od ocen na maturi. Poskrbel bi za učinkovitejšo rabo tehnologije, ki jo imamo na šoli – šola je dobro opremljena, opremo je potrebno vključiti v pouk. Želel bi, da si učitelji delijo izkušnje znotraj aktivov (hospitacije mlajših učiteljev) in tudi z drugimi šolami. Vsekakor želi ohraniti pestro ponudbo obšolskih dejavnosti – DrugaDruga je že utečen projekt, raziskovalno delo pa bi bilo ključna dejavnost za vse dijake; vključili bi še več zunanjih mentorjev iz raznih institucij (FERI, IJS, …). Kulturne dejavnosti bi ohranil vse, ki jih že imamo, vendar jih bo zaradi zaprtja po skoraj letu dni težko spet zagnati.
Vodenje zaposlenih vidi v motiviranju že zaposlenih učiteljev, aktivni izbiri dobrih novih učiteljev, ker je šola dobra in takšne tudi potrebuje. Meni tudi, da so potrebna formalna in neformalna srečanja zaposlenih za dobre odnose v kolektivu. Učinkovitost dela bi ohranil z optimizacijo dela in nadaljevanjem petkovih obvestil. Problemi naj se rešujejo najprej tam, kjer nastanejo, šele nato pri ravnatelju. Na Drugi imamo sistemski problem preobremenjenosti učiteljev naravoslovja v oddelkih MM, zato bo tudi to potrebno sistemsko rešiti. Poučeval bo še naprej v mednarodni maturi, ker si želi učiti in tudi takoj ne bo mogoče zagotoviti zamenjave. Dijakom bo dostopen, ne pozna pa dela dijaške skupnosti, zato bo njihovo delo spodbudil. 
Pri financiranju je izpostavil, da je potrebna polna zasedenost vpisnih mest, gospodarno vodenje šolskih financ, pridobivanje sponzorskih in donatorskih sredstev, nadaljevanje zbiranja sredstev prostovoljnega prispevka staršev (kar prof. Mikić odlično vodi), oddajanje šolskih prostorov, če bo to dovoljevalo MIZŠ ter financiranje obstoječih projektov Erasmus + (izobraževanje učiteljev v tujini in izmenjave dijakov).
V zvezi s promocijo vpisa je povedal, da je ustrezna (z informativnimi dnevi, poklicnimi tržnicami). Šolo je potrebno predstaviti kot dosledno in visoko izobraževalno, ki nudi veliko obšolskih dejavnosti. Ohraniti moramo vpis, ponuditi širok izbor predmetov na maturi tudi v prihodnje, uvedel bi informatiko na maturi, ker smo ena redkih šol, ki tega ne omogoča. Vpeljal bi mednarodno maturo tudi v prvi dve leti izobraževanja in novi športni oddelek. Za to seveda potrebujemo nove prostore (učilnice, kabinete, laboratorije, likovni atelje, ker imamo izjemne dijake tudi na tem področju). Tak prizidek je že načrtovalo sedanje vodstvo in sam bo s tem nadaljeval.
Želi si sodelovanja z lokalno skupnostjo in podjetji. Z MIZŠ si želi ohranjati konstruktivni dialog, zagovarjal pa bo interese dijakov in šole. Nadaljeval bi z izmenjavami dijakov (tudi z domačimi šolami), saj je potrebno sodelovanje s šolami, ki so nam primerljive.
Zaveda se velike odgovornosti ob potrditvi, želi pa si sodelovanja z vsemi deležniki, tudi s svetom šole, saj želi ohraniti sloves šole vsaj še naslednjih 70 let.
Po zaključeni predstavitvi so sledila vprašanja:
· L. Galufa je zanimalo:
a)  če in kako misli ohraniti polne razrede
Kandidat je povedal, da želi ohraniti polne razrede, saj vsak dijak prinaša denar, polni razredi pa prinašajo tudi selekcijo in dobre dijake.
b) kako povečati število točk na maturi in število zlatih maturantov
Kandidat je povedal, da so rezultati mednarodne mature na svetovnem nivoju, dijaki so odlični in težko bi še kaj dodajali. V nacionalnem programu primerjamo dosežke po rangiranju Alma Mater in pred leti smo bili na 10. mestu.
V. Verdnik je dodala, da se z rezultati pri splošni maturi težko primerjamo z ostalimi šolami, saj se veliko uspešnih dijakov vpiše v MM.
- 	V. Tement je vprašala, zakaj pri sodelovanju z institucijami ni Zavoda RS za šolstvo, saj bi lahko pomagali pri sodelovanju z MIZŠ.
Kandidat je povedal, da seznam sodelovanja z institucijami ni popoln, fiziki z zavodom dobro sodelujejo in to se bo nadaljevalo tudi na drugih področjih delovanja šole. 
V. Tement je dodala, da je pohvalno tudi to, da želi še naprej učiti, ker je sodelovanje z dijaki pomembno.
· V. Verdnik je zanimalo, kako bi ohranil vpis tujcev v MM, glede na to, da je financiranje šolanja kandidatov iz držav bivše Jugoslavije vse bolj okrnjeno.
Kandidat je povedal, da se je profil teh dijakov v zadnjih letih spremenil, dijaški dom pa že nekaj časa plačujejo starši in stane okrog 3000 € letno, zato bo poskusil najti sredstva za te tuje dijake, v nasprotnem bo potrebno razpisati mesta za več naših dijakov.

C) Zadnja je bila predstavitev mag. Barbare Lesničar:
Na začetku je povedala, da je razmišljala, kako naj se predstavi. Na šolo jo vežejo še časi, ko je hodila na Drugo na kosilo. Potem je obiskovala Prvo gimnazijo in je na Drugo hodila na zabave. Ko je delala na Srednji ekonomski šoli, je na Drugi sodelovala v študijskih skupinah. Ko se je zaposlila na Zavodu RS za šolstvo, je začela s sodelovanjem z Drugo v primerih dijakov s posebnimi potrebami. Pri delu se je srečevala z vrtčevskimi otroki (angleški vrtec), skrbela za malo starejše otroke med počitnicami, poučevala je tudi na fakulteti (VSŠ za gostinstvo). Tako je pridobila izkušnje z različnimi skupinami učencev in izkušnje s šolo kot mama dijakov Druge. Na II. gimnaziji Maribor so izven šolske dejavnosti nekaj, kar najprej slišimo o šoli in prav je tako. Nekaj dijakov je tako našlo svojo poklicno pot. Na šoli je pozitivna klima in pomembna je vloga razrednika, ključna pa dostopnost profesorjev. Prva Druga je poučevanje, saj dijaki tukaj preživijo največ časa. Prav je, da je ta čas učinkovit in izpolnjuje talente dijakov. To je srčika šole. 
Meni, da so najpomembnejša tri področja šole, ki jih ravnatelj išče v kolektivu in med dijaki:
· odlični profesorji, prijazni obrazi in medsebojni kontakti; veliko samoiniciativnosti in kreativnosti; delo v timu;
· nemotiviranost dijakov v tretjih letnikih, izostanki od pouka 1) opravičeni in 2) neopravičeni - zaradi mnogih izven šolskih dejavnosti, priprav na boljše ocene;
· ocenjevanje znanja – kje so dokazi, da nenehno ocenjevanje (krediti) prinese rezultate in ali je to dobro za maturo.
Poklic učitelja je poslanstvo in mnogi to uresničujejo. V tujini fakultete vpisujejo le kader, ki to želi početi. Mnogi dijaki najdejo navdih v dobrem učitelju. Dijaki bodo naša prihodnost in srednja šola jih oblikuje tudi v osebnosti. Meni, da se podpornost in zahtevnost ne izključujeta. Pomembno je tudi prevzemanje odgovornosti – kot dijakinja je v srednji šoli na izmenjavi v tujini sodelovala na zabavi, zjutraj pa so vsi dijaki morali najprej počistiti prostor, da so lahko začeli z dejavnostmi.
Šola je ekosistem – če se ena stvar spremeni, se spremeni vse. Posameznik je pomemben, ravnatelj pa mora zagotavljati dobre pogoje za delo, odnose, vzdušje. Lahko smo skupina, tim ali učeča se skupnost (si pomagamo in drug od drugega učimo, takrat bodo rezultati dela dobri). Meni, da so nenapovedane hospitacije kot nenapovedano spraševanje. 
Dodala je tudi izjavo ravnatelja za Bob leta – poklon ravnatelju, ki je naredil ogromno, veliko in še več. To je treba ohraniti in graditi naprej, pa tudi izjavo ge. Salecl – vedeti, kje so omejitve, ker vsi ne obvladamo vsega, zato je potrebno sodelovanje v timu.
Druga stremi k odličnosti in vsaka skupnost je tako močna, kot je močan njen najšibkejši člen.
Po zaključeni predstavitvi so sledila vprašanja:
· L. Galuf je vprašal, od kod ji informacije, da dijaki niso motivirani:
Kandidatka je povedala, da je to slišala na skupnem roditeljskem sestanku od g. ravnatelja, ko je povedal, da je razlog, da fakultete nimajo omejitev. Rekla je, da je resnica nekje vmes - če želimo zvišati rezultate mature, morajo biti dijaki motivirani.
· L. Galuf je vprašal, kaj pomeni ustvariti skupnost:
Kandidatka meni, da ravnatelj z načinom vodenja oblikuje dobre učitelje. Učitelj lahko tudi obišče pouk drugega učitelja in vidi, zakaj je lahko dijak pri tem drugem učitelju boljši kot pri njem.

Ad 3. Razprava o kandidatih za ravnatelja II. gimnazije Maribor
Po kratki razpravi so člani sveta šole prišli do zaključka, da je dr. Marko Jagodič predstavil najkvalitetnejši program in vizijo vodenja šole.

Ad 4 Glasovanje o podpori kandidatom
Predsednica sveta šole je povedala, da je glasovanje lahko tajno ali javno. Člani so soglasno sprejeli 
Sklep 1: Glasovanje o podpori kandidatu za ravnatelja je javno.
Sledilo je javno glasovanje in kandidati so prejeli naslednje število glasov:
· dr. Manja Flisar Šauperl		0 glasov
· dr. Marko Jagodič		10 glasov
· mag. Barbara Lesničar		0 glasov
Sklep 2: Na delovno mesto ravnatelja II. gimnazije Maribor se izbere kandidata dr. Marka Jagodiča.
Predsednica sveta šole je po glasovanju povedala, da so na MOM sprejeli mnenje mag. I. Ketiša in čakajo na potrditev Mestnega sveta, ki bo zasedal naslednji teden, ko bomo tudi prejeli njihovo mnenje.

Ad 5 Oblikovanje predloga o izbiri kandidata, ki ga posredujemo MIZŠ
Predsednica sveta šole je predstavila predlog dokumenta Sklep o izbiri kandidata, ki ga je potrebno poslali na MIZŠ in vsi člani so se z njim strinjali.

Ad 6 Obravnava in potrditev sklepov o omejitvi vpisa v program splošne mature 2021/2022 in povečanem obsegu vpisa v športni oddelek 2021/2022.
Predsednica sveta šole je članom sveta šole predstavila oba sklepa, ki ju je potrebno poslati na MIZŠ in člani sveta šole so ju soglasno potrdili:
Sklep 3: Svet šole II. gimnazije Maribor sprejema sklep o omejitvi vpisa za šolsko leto 2021/2022 v program splošne gimnazije na 168 prostih mest.

Sklep 4: Svet šole II. gimnazije Maribor predlaga, da MIZŠ omogoči vpis vseh 23 prijavljenih kandidatov v športni oddelek za šolsko leto 2021/2022.

Ad 7 Druge aktualne informacije.
Ker drugih aktualnih informacij in vprašanj ni bilo, je predsednica sveta šole zaključila sejo z informacijo, da bo naslednja seja po mesecu dni, ko dobimo mnenje MIZŠ o predlaganem kandidatu za ravnatelja.

5. redna seja sveta šole je bila zaključena ob 19.10.

Številka:	900-1/2020/25
Datum:		23. 4. 2021

Zapisala:								Predsednica sveta šole:
Tatjana Zagoranski							Sanja Cvar

